
 
 
Notulen MR  
 
Datum : dinsdag 9 april 2024 
Tijd  : 19:30-21:00 uur  
Plaats  : personeelskamer 
Voor : Marije van Huffelen, Eric Nalis, Marlies de Boer (adviseur), Marleen 

Groenenberg, Jurrian Kuit, Jan Wolter Waanders (voorzitter) en Rémy Bekker  
Notulist : Marleen Groenenberg 
 
 

1. Opening: Jan Wolter opent de vergadering 
 

2. Notulen d.d. 22-01-24: goedgekeurd.  
 

3. Mededelingen schoolleiding:                                                                                         
- - Personele zaken besproken.                                                                                            
- Voor groep 6 is het gelukt om vaste inval te krijgen voor 4 dagen te krijgen.                                                                                      
- Op 23 april wordt de Hovenschool bezocht door de inspectie voor een 
verificatiebezoek. Dit is een bestuurstoezicht. De inspectie komt in de ochtend kijken 
wat er zichtbaar is van de koers van Zinder binnen onze school. 
- We zijn bezig met het schrijven van een professioneel statuut.   

                                             
4. Formatie                                                                                                                                 

- Volgend schooljaar moeten de Hovenschool 0.8 wtf inleveren. Er is gesproken met 
het team over keuzes die gemaakt moeten worden om deze wtf in te leveren. Er is 
gesproken over het geven van gym door de groepsleerkrachten of het behouden van 
een vakleerkracht, het behouden van de Filos-Hovengroep en de inzet van overige 
uren. Er zullen veel minder ´extra mensen´ rondlopen. We kunnen hiermee 
voorspellen dat in tijden van griep (wanneer de invalpool leeg is) wij eerder klassen 
naar huis zullen moeten sturen. Dit hebben wij dit schooljaar vaak weten te 
voorkomen door dit intern op kunnen lossen. De formatie van volgend schooljaar is 
nog niet volledig rond.  

 
5. Grootte van de klassen aankomend jaar.  

Wij streven naar groepen van maximaal 30 leerlingen per groep. Wanneer een kind 
naar de Worp verhuist of moet blijven zitten, kan het voorkomen dat een groep groter 
wordt dan 30. Dat is niet ons streven, maar is niet altijd te voorkomen. Bij het 
aannemen van leerlingen wordt niet alleen gekeken naar groepsgrootte, maar ook 
naar zorg binnen de groep en de dynamiek binnen de groep.  

 
 

6. Verdieping op muziekles.  
Op de Hovenschool wordt muziekles gegeven door de 
groepsleerkrachten. De vraag vanuit de oudergeleding is of er bewust 
voor gekozen is om hier geen vakdocent voor in te zetten. Een 
vakdocent op het gebied van muziek zou voor een verdieping op dit 
vakgebied kunnen zorgen. De Hovenschool kiest ervoor om het ene 
jaar te zorgen voor een verdieping op kunst door kunstenaars de 



leerkrachten te laten coachen in de klas. Het andere schooljaar 
kiezen we voor een kwaliteitsimpuls voor muziek. Er zijn op dit 
moment geen financiële middelen om structureel een vakdocent in te 
zetten. Er wordt geopperd of er muziekles gegeven zouden kunnen 
worden in het Hovenhuus of na schooltijd op school.  

7. Middenopbrengsten doorgenomen. 
Successen: (begrijpend) lezen in groep 4 t/m 8 (in groep 3 wordt dit 
nog niet getoetst). Wij zetten sinds vorig schooljaar in op lezen binnen 
de Da Vinci thema’s en hebben de methode voor begrijpend lezen 
(nieuwsbegrip) losgelaten. We zijn blij dat we positieve effecten zien 
in de resultaten.  
Technisch lezen in groep 3 t/m 6. Waar wij dit onderdeel vorig jaar 
nog zagen als een aandachtspunt, zien we nu mooie resultaten op dit 
vakgebied. We hebben dit schooljaar ingezet op groepsdoorbroken 
lezen in verschillende werkvormen.  
Aandachtspunten: rekenen: we behalen niet de resultaten passend bij 
onze ambitie. Meten en meetkunde valt als domein het meest op in 
alle groepen.  

Doorstroomtoets: We zitten met een gemiddelde score van 79,5 boven 
het landelijk gemiddelde van 78. De uitkomsten van de 
doorstroomtoets waren passend bij de voorlopige adviezen die de 
kinderen uit groep 8 hebben gekregen. Op leerlingniveau zijn we 
tevreden over de resultaten.  
Onze ambitie op 2F/1S uitstroom is niet behaald: 
 

 Ambitie  Resultaat 

Taalverzorging 80% 2F 39% 2F 

Lezen 80% 2F 78% 2F 

Rekenen/wiskunde  75% 1S 48% 1S  

 

8. Samenwerking overblijf en school. De oudergeleding vraagt zich af of 
er controle is op het behouden van een veilig klimaat en de 
kanjerafspraken door de overblijfouders. De overblijfouders worden 
meegenomen in de kanjerafspraken en de kanjertaal. Marlies houdt 
korte lijnen met de overblijfcoördinator.   

 

9. Schoolplan. In mei zullen we het schoolplan opstellen voor het 
komende schooljaar. Onderdelen die terug zullen komen in het 
schoolplan zijn:                                                                                                
- rekenonderwijs S-doelen: werken via leerlijnen 
- overgang tussen groep 2 en 3 
- Verdieping IVN voedselbosje/Da Vinci 
- Da Vinci: hoe stimuleren wij leerlingen tot nog meer verdieping) 
- Hoe beoordelen wij de leerlingen (onderzoeken hoe wij hiermee om 
willen gaan) 

 

 

 



 

10. Lentekriebels. In het nieuws wordt veel gesproken over de voorlichtingsweek 
´Lentekriebels´. De oudergeleding vraagt zich af of er op de Hovenschool seksuele 
voorlichting wordt gegeven. De Hovenschool doet niet mee aan het porogramma 
Lentekriebels. Binnen Da Vinci en de kanjertraining wordt seksuele en relationele 
vorming leeftijdsadequaat aangeboden. In groep 8 wordt seksuele vorming gegeven 
als los thema.  

11. Rondvraag. Geen rondvraag.    
12. Volgende datum: 17 juni.  


